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ΠΕΡΙΕΦΟΜΕΝΑ 
 

1 Σεχνικό Έκθεςη 

2 Προώπολογιςμόσ Μελϋτησ 

3 ΢υγγραφό Τποχρεώςεων 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

«Παροχό υπηρεςιών χειριςμού Iςοπεδωτό γαιών (Grader) 
και λοιπών μηχανημϊτων ϋργου Δ.Ε. Καλλιϋων» 

 

CPV: 90721800-5  
Τπηρεςύεσ προςταςύασ από φυςικούσ υπαρκτούσ ό δυνητικούσ κινδύνουσ 
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Σ ΕΦΝΙΚΗ ΕΚΘΕ΢Η – ΠΕΡΙΓΡΑΥΗ 
 

Με την παρούςα μελϋτη προβλϋπεται η ανϊθεςη τησ παροχόσ υπηρεςιών χειριςμού 
ιςοπεδωτό γαιών και λοιπών μηχανημϊτων ϋργων ςτη Δ.Ε. Καλλιϋων, από την υπογραφό 
τησ ςχετικόσ ςύμβαςησ ϋωσ, την αντύςτοιχη μϋρα μετϊ το πϋρασ  6 μηνών. 

Ο ενιαύοσ Καλλικρατικόσ Δόμοσ Δελφών με πληθυςμό 28.048 ςύμφωνα με την 
απογραφό του 2011, που προόλθε από τη ςυνϋνωςη οκτώ (8) πρώην Δόμων, εύναι δόμοσ 
με μεγϊλη ϋκταςη 1.124.700 τ.χλμ και αποτελεύται από 36 κοινότητεσ, διϊςπαρτεσ ακόμα 
και ςε ορεινό, δύςβατο ανϊγλυφο, όπωσ εύναι η ΔΕ Καλλιϋων με πολλϊ και μεγϊλα όρη 
(Βαρδούςια, Γκιώνα, Παρναςςό κτλ), που εύναι κατϊφυτα από δϊςη ελϊτων, πλατϊνων, 
βελανιδιϊσ, καςτανιϊσ κ.λ.π., με πολλϊ και μεγϊλα ποτϊμια (Μόρνοσ, Έυηνοσ) και με ϋνα 
εκτεταμϋνο και δύςβατο οδικό δύκτυο.  

Οι τοπικϋσ κοινότητεσ και οι οικιςμού τησ Δ.Ε Καλλιϋων, ευρύςκονται, ωσ επύ το 
πλεύςτον, ςτισ υπώρειεσ και ςτα πρανό (τισ πλαγιϋσ) των όρεων και των λόφων και 
ελϊχιςτεσ ςε ςχετικϊ ομαλϊ εδϊφη. 

Οι κϊτοικοι τησ ΔΕ Καλλιϋων αςχολούνται κυρύωσ με την κτηνοτροφύα και τη 
γεωργύα αλλϊ και με τισ υπηρεςύεσ και ειδικότερα τον τουριςμό, τισ μεταφορϋσ κ.λ.π. 

΢τα όρια τησ ΔΕ Καλλιϋων, λειτουργούν αναπτυξιακϊ τουριςτικϊ και πολιτιςτικϊ 
κϋντα και εγκαταςτϊςεισ, όπωσ το ορειβατικό καταφύγιο Βαρδουςύων, το ευρωπαώκό 
μονοπϊτι Ε4 κ.α., πολλϊ μεγϊλα και μικρότερα ξενοδοχεύα και τουριςτικϊ καταλύματα, ςτη 
ΔΕ Καλλιϋων ευρύςκονται το ιςτορικό μουςεύο Αθ. Διϊκου, η ΢πηλιϊ τησ ΢τρώμησ, το 
θεματικό Πϊρκο Καςτριώτιςςασ ςημαντικού αρχαιολογικού χώροι όπωσ το κϊςτρο τησ 
Καςτριώτιςςασ και τα πυρϊ Ηρακλϋουσ κ.α.  

Εξαιτύασ, τησ μεγϊλησ του ϋκταςησ, του ορεινού του χαρακτόρα, των μεγϊλων 
δαςικών εκτϊςεων που διαθϋτει, των απόκρημνων και κατωφερικών κλιτύων των 
όρεων και των λόφων του, των πολλών ποταμών και ρεμϊτων του, αλλϊ και των 
ιδιαύτερων και δυςμενών καιρικών και κλιματολογικών ςυνθηκών που 
επικρατούν, κατ’ ϋτοσ, ςτη ΔΕ Καλλιϋων, με πολλϋσ και ϋντονεσ βροχοπτώςεισ, 
παγετούσ, χιονοπτώςεισ το χειμώνα και υψηλϋσ θερμοκραςύεσ το καλοκαύρι, 
επαπειλούνται και δημιουργούνται ςοβαρού κύνδυνοι από πλημμυρικϊ φαινόμενα 
και βροχοπτώςεισ, παγετούσ, χιονοπτώςεισ,  κατολιςθόςεισ και καθιζόςεισ 
οδοςτρωμϊτων, δαςικϋσ πυρκαγιϋσ, βλϊβεσ του

οδικού δικτύου από τισ ϋντονεσ χαλαζοπτώςεισ και ϊλλεσ φυςικϋσ, εν γϋνει, καταςτροφϋσ. 



 
 

Για την πρόληψη και την αποφυγό των παραπϊνω επαπειλούμενων κινδύνων 
και φυςικών καταςτροφών και την αντιμετώπιςη των ςυνεπειών τουσ εύναι, 
προεχόντωσ, αναγκαύοσ, ο ςχεδιαςμόσ και η οργϊνωςη υπηρεςιών χειριςμού 
ιςοπεδωτό γαιών και λοιπών μηχανημϊτων ϋργων για την ϋγκαιρη πρόληψη, 
αποφυγό και αντιμετώπιςη των κινδύνων. 

Η παραπϊνω υπηρεςύα, του χειριςμού ιςοπεδωτό γαιών και λοιπών μηχανημϊτων 
ϋργου ςτη Δ.Ε. Καλλιϋων, δεν μπορεύ να γύνει από το υπϊρχον προςωπικό του Δόμου, το 
οπούο δεν επαρκεύ, ούτε, για την παροχό των ϊλλων πολύτιμων υπηρεςιών που προςφϋρει 
ο Δόμοσ μασ (διοικητικϋσ υπηρεςύεσ, καθαριότητα, πρϊςινο, ϋργα, κ.λ.π.), ούτε υπϊρχει 
κϊποιοσ υπϊλληλοσ που διαθϋτει τα απαραύτητα προςόντα χειριςμού (δύπλωμα χειριςτό 
ιςοπεδωτό γαιών) αλλϊ κρύνεται αναγκαύα η ανϊθεςό τησ ςε ιδιώτη με ςχετικό εμπειρύα 
και γνώςεισ για την παροχό τησ. 

 

Η ςυνολικό δαπϊνη για την εκτϋλεςη των παραπϊνω εργαςιών, ανϋρχεται ςτο ποςό 
των δϋκα χιλιϊδων ευρώ (10.000,00€), με το Υ.Π.Α. 24%, η οπούα ϋχει προβλεφθεύ ςτον 
προώπολογιςμό του Δόμου Δελφών, οικονομικού ϋτουσ 2020, ςτον Κ.Α. 30-6162.018 με 
τύτλο «Τπηρεςύεσ χειριςμού ιςοπεδωτό γαιών και λοιπών μηχανημϊτων ϋργου Δ.Ε. 
Καλλιϋων». 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

΢ΤΝΣΑΦΘΗΚΕ 
 Άμφιςςα, 02/06/2020 
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Κυριακό Μιχαλοπούλου 
  ΠΕ Πολιτικόσ Μηχανικόσ 
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 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢ ΜΕΛΕΣΗ΢ 
 

 

Α/Α 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΥΗ ΕΡΓΑ΢ΙΑ΢ 
ΜΟΝ. 
ΜΕΣΡ. 

ΠΟ΢Ο- 
ΣΗΣΑ 

ΣΙΜΗ 
ΜΟΝ. 

 

ΔΑΠΑΝΗ 

 
1. 

Παροχό υπηρεςιών χειριςμού ιςοπεδωτό 
γαιών και λοιπών μηχανημϊτων ϋργου 
ςτη Δ.Ε. Καλλιϋων 

 

 
ΤΠΗΡΕ΢ΊΑ  

         1   
8.064,52 € 

΢ΤΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗ΢ ΑΞΙΑ΢    8.064,52 € 

      Υ.Π.Α. 24%    1.935,48 € 

ΓΕΝΙΚΟ ΢ΤΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗ΢    10.000,00 € 
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΢ΤΓΓΡΑΥΗ ΤΠΟΦΡΕΩ΢ΕΩΝ 

1. ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΟ ΢ΤΓΓΡΑΥΗ΢ 

Η ανϊθεςη τησ παροχόσ υπηρεςύασ χειριςμού ιςοπεδωτό γαιών και λοιπών μηχανημϊτων 
ϋργων ςτη Δ.Ε. Καλλιϋων, θα καλύπτει τισ ανϊγκεσ του Καλλικρατικού Δόμου Δελφών και 
ςυγκεκριμϋνα τησ Δημοτικόσ Ενότητασ Καλλιϋων. 

 
2. Ι΢ΦΤΟΤ΢Ε΢ ΔΙΑΣΑΞΕΙ΢ 

Η ανϊθεςη τησ εργαςύασ θα γύνει ςύμφωνα με τισ διατϊξεισ: 

 του Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικρϊτησ» - Υ.Ε.Κ. 87-Α΄/07-06-2010, όπωσ ιςχύει, 
 

 του Ν. 4412/2016 «Δημόςιεσ ΢υμβϊςεισ Έργων, Προμηθειών και Τπηρεςιών 
(προςαρμογό ςτισ Οδηγύεσ 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» - Υ.Ε.Κ. 147-Α΄/08-08- 
2016 και ειδικότερα των ϊρθρων 116, 118 και 120, 

 τησ παρ. 9 του ϊρθρου 209 του Ν. 3463/2006 «Κώδικασ Δόμων & Κοινοτότων» - Υ.Ε.Κ. 
114-Α΄/08-06-2006, όπωσ προςτϋθηκε με την παρ. 13 του ϊρθρου 20 του Ν. 
3731/2008 και διατηρόθηκε ςε ιςχύ με την περύπτωςη 38 τησ παρ. 1 του ϊρθρου 377 
του Ν. 4412/2016,  

 τησ παρ. 4 του ϊρθρου 209 του Ν. 3463/2006, όπωσ αναδιατυπώθηκε με την παρ. 3 
του ϊρθρου 22 του Ν. 3536/2007,  

 Σισ διατϊξεισ τησ παραγρϊφου 1 του ϊρθρου 61 του νόμου 4172/2013 (Α 167) και  την 
περύπτωςη (γγ) όπου για την ϋκδοςη τησ ςχετικόσ εντολόσ πληρωμόσ παρακρατεύται  
φόροσ ςε ποςοςτό οκτώ τοισ εκατό (8%) για την παροχό υπηρεςιών ςύμφωνα με τα 
οριζόμενα τησ παραγρϊφου 2 του ϊρθρου 64 του ύδιου νόμου. 

 

 

 
 



 
 

3. ΢ΤΜΒΑΣΙΚΑ ΢ΣΟΙΦΕΙΑ 

Σα ςυμβατικϊ ςτοιχεύα, κατϊ ςειρϊ ιςχύοσ εύναι: 

α). Σεχνικό Έκθεςη. 

β).Προώπολογιςμόσ Μελϋτησ 

γ). ΢υγγραφό Τποχρεώςεων  

4. ΦΡΟΝΟ΢ ΕΚΣΕΛΕ΢Η΢ ΕΡΓΑ΢ΙΑ΢ 

Σο χρονικό διϊςτημα ορύζεται από την υπογραφό τησ ςχετικόσ ςύμβαςησ ϋωσ, την αντύςτοιχη 
μϋρα μετϊ το πϋρασ  5 μηνών. 

5. ΤΠΟΦΡΕΩ΢ΕΙ΢ 

Οι υποχρεώςεισ που απορρϋουν από το αντικεύμενο και την τεχνικό περιγραφό – ϋκθεςη 
τησ μελϋτησ για τον ιδιώτη εύναι:  

1. ΢υντόρηςη και επιςκευό του οδικού δικτύου τησ Δημοτικόσ Ενότητασ Καλλιϋων, από 
τα προβλόματα που προκύπτουν κατϊ τη χειμερινό περύοδο (βροχοπτώςεισ, 
πλημμύρεσ, χιονοπτώςεισ, παγετού, κτλ). 

2. Διϊνοιξη δημοτικών οδών και διαμόρφωςη αγροτικών δρόμων, οι οπούοι 
παρουςιϊζουν προβλόματα βατότητασ, κατϊ τη χειμερινό περύοδο, λόγω ϋντονων 
καιρικών φαινομϋνων, (μετακύνηςη μπαζών, βρϊχων από κατολιςθόςεισ, κτλ). 

3. ΢υντόρηςη του αρδευτικού δικτύου των Σοπικών Κοινοτότων, τησ Δημοτικόσ 
Ενότητασ Καλλιϋων, κατϊ την αρδευτικό περύοδο τουσ καλοκαιρινούσ μόνεσ. 

4. Εκτϋλεςη εργαςιών αντιπλημμυρικόσ προςταςύασ, κατϊ την καλοκαιρινό περύοδο. 

5. Διϊνοιξη αντιπυρικών ζωνών προςταςύασ, εν όψει τησ καλοκαιρινόσ περιόδου. 

6. Φειριςμόσ των μηχανημϊτων ϋργων του Δόμου, για την ςυνδρομό τουσ ςε τεχνικϊ ϋργα 
που θα υλοποιηθούν ςτην Δ.Ε. Καλλιϋων από την υπογραφό τησ ςχετικόσ ςύμβαςησ ϋωσ, την 
αντύςτοιχη μϋρα μετϊ το πϋρασ  5 μηνών. 

7. Η καθημερινό παροχό υπηρεςιών χειριςμού grader ςτισ κοινότητεσ τησ ΔΕ Καλλιϋων που δεν 
ςυμβαδύζει απόλυτα με το ωρϊριο εργαςύασ ςτον ευρύτερο δημόςιο τομϋα.  

6. ΑΝΩΣΕΡΑ ΒΙΑ 

Ωσ ανωτϋρα βύα θεωρεύται κϊθε απρόβλεπτο και τυχαύο γεγονόσ , που εύναι αδύνατο να 
προβλεφθεύ ϋςτω και εϊν για την πρόβλεψη και αποτροπό τησ επϋλευςησ του 
καταβλόθηκε υπερβολικό επιμϋλεια και επιδεύχθηκε η ανϊλογη ςύνεςη. Ενδεικτικϊ 
γεγονότα ανωτϋρασ βύασ εύναι: εξαιρετικϊ και απρόβλεπτα φυςικϊ γεγονότα, πυρκαγιϊ 
που οφεύλεται ςε φυςικό γεγονόσ ό ςε περιςτϊςεισ για τισ οπούεσ ο εντολοδόχοσ ό ο 
εντολϋασ εύναι ανυπαύτιοι, αιφνιδιαςτικό απεργύα προςωπικού, πόλεμοσ, ατύχημα, 
αιφνύδια αςθϋνεια του προςωπικού του εντολοδόχου κ.α. ςτην περύπτωςη κατϊ την οπούα 
υπϊρξει λόγοσ ανωτϋρασ βύασ ο εντολοδόχοσ οφεύλει να ειδοποιόςει αμελλητύ τον εντολϋα 
και να καταβϊλει κϊθε δυνατό προςπϊθεια ςε ςυνεργαςύα με το ϊλλο μϋροσ για να υπερβεύ 
τισ ςυνϋπειεσ και τα προβλόματα που ανϋκυψαν λόγω τησ ανωτϋρασ βύασ. Γεγονότα 
ανωτϋρασ βύασ αποτελούν επύςησ κατϊ περύπτωςη, μακροχρόνιεσ αςθϋνειεσ, τοκετού, κλπ. 

Με την επϋλευςη του γεγονότοσ που ςυνιςτϊ ανωτϋρα βύα και για όςο χρονικό διϊςτημα 
διαρκεύ αυτό, αναςτϋλλεται προςωρινϊ η εκτϋλεςη τησ ΢ύμβαςησ, χωρύσ να γεννϊται 
δικαύωμα καταγγελύασ εκ μϋρουσ εκϊςτου των ςυμβαλλομϋνων. Κατϊ την διϊρκεια του 
γεγονότοσ τησ ανωτϋρασ βύασ, το μϋροσ που την επικαλεύται οφεύλει να λϊβει κϊθε 



 
 

πρόςφορο μϋτρο ώςτε να ελαχιςτοποιηθούν οι ζημιογόνεσ ςυνϋπει ϋσ του. ΢ε περύπτωςη 
που η διϊρκεια του γεγονότοσ ανωτϋρασ βύασ καθιςτϊ την εκτϋλεςη τησ ΢ύμβαςησ 
υπϋρμετρα επαχθό για κϊποιο από τα ςυμβαλλόμενα μϋρη, εύναι δυνατό η εκ μϋρουσ 
οιουδόποτε αυτών προςφυγό ςτα αρμόδια δικαςτόρια προσ λύςη τησ ςύμβαςησ εξ’ 
ολοκλόρου ό κατϊ το μϋροσ που δεν εκτελϋςτηκε ακόμη. 

 

7. ΑΝΑΘΕΩΡΗ΢Η ΣΙΜΩΝ 

Οι τιμϋσ δεν υπόκεινται ςε καμύα αναθεώρηςη για οποιονδόποτε λόγο ό αιτύα, αλλϊ 
παραμϋνουν ςταθερϋσ και αμετϊβλητεσ. 

 
 

8. ΣΡΟΠΟ΢ ΠΛΗΡΩΜΗ΢ - ΚΡΑΣΗ΢ΕΙ΢ 

Για την παροχό των παραπϊνω υπηρεςιών η αμοιβό του εντολοδόχου καθορύζεται ςε 8.064,52  
ευρώ, πλϋον του ΥΠΑ 24%.Η αμοιβό θα καταβϊλλεται τμηματικϊ, με την ϋκδοςη τιμολογύου 
και κατόπιν ςχετικόσ βεβαύωςησ του Αντιδημϊρχου ΔΕ Καλλιϋων για την καλό εκτϋλεςη των 
προβλεπόμενων εργαςιών. Ο εντολοδόχοσ υποχρεούται ςτην ϋκδοςη και παρϊδοςη ςτο Δόμο 
κϊθε φορϊ του ςχετικού Σιμολογύου Παροχόσ Τπηρεςιών. Η αμοιβό δεν υπόκειται ςε καμύα 
αναθεώρηςη για οποιοδόποτε λόγο και αιτύα και παραμϋνει ςταθερό και αμετϊβλητη καθ’ όλη 
την διϊρκεια ιςχύοσ τησ εντολόσ. 

9. ΕΠΙΛΤ΢Η ΔΙΑΥΟΡΩΝ 

Οι διαφορϋσ που θα εμφανιςθούν κατϊ την εφαρμογό τησ ςύμβαςησ, επιλύονται ςύμφωνα 
με τισ ιςχύουςεσ διατϊξεισ. 

 
 
 
 

 

΢ΤΝΣΑΦΘΗΚΕ 
 Άμφιςςα, 02/06/2020 

 ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Άμφιςςα, 02/06/2020 

 
  Η Προώςταμϋνη Δ/νςησ  

Παραςκευϊσ Βαγγελιϊσ  Περιβϊλλοντοσ και Πολιτικόσ Προςταςύασ 

ΔΕ Σεχνικών   
 

Κυριακό Μιχαλοπούλου 
  ΠΕ Πολιτικόσ Μηχανικόσ 



  

 


